

Република Србија
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ЗАЈЕЧАРА
Одељење за урбанизам, грађевинске
и комунално стамбене послове
IV/04 бр.501-сл/2023
23.06.2023. године
З а ј е ч а р

ИЗВЕШТАЈ

о јавном увиду, презентацији и расправи о Нацрту плана квалитета ваздуха града Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом

У складу са чланом 36. Закона о планском систему Републике Србије („Службени гласник РС“, бр.30/18), чланом 7. Уредбе о учешћу јавности у изради одређених планова и програма у области заштите животне средине („Службени гласник РС“, бр. 117/21) и чланом 7. Одлуке о јавним расправама („Службени лист града Зајечара“, бр.8/19), Нацрт плана квалитета ваздуха града Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом изложен је на јавни увид током 30 дана, у периоду од 23.05.2023. године до 22.06.2023. године, у просторији Градске управе града Зајечара, Одељења за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове, Канцеларије за заштиту животне средине, ул. Крфска бр.4 (изнад Уреда, канцеларија бр. 7), као и на званичном сајту града Зајечара www.zajecar.info

О времену и месту одржавања јавног увида, јавне презентације и расправе, јавност, заинтересована јавност и заинтересовани органи и организације су обавештени: јавним оглашавањем у локалном листу "Народне новине-Тимок" дана 23.05.2023. године, путем Јавног позива и Програма јавне расправе постављених 22.05.2023. године на званичном сајту града Зајечара www.zajecar.info, као и постављањем Јавног позива на огласној табли у холу Градске управе града Зајечара, Трг ослобођења бр. 1 и у холу зграде у којој је обезбеђен јавни увид у Нацрт плана, ул. Крфска бр.4 у Зајечару.

Јавност, заинтересована јавност и заинтересовани органи и организације су обавештени да могу коментаре и примедбе доставити током трајања јавног увида (најкасније до 22.06.2023. године до 15:30 часова) путем поште на адресу Градске управе града Зајечара, Одељења за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове, Канцеларије за заштиту животне средине, Трг ослобођења бр.1, 19000 Зајечар или путем електронске поште на е-mail адресу: ekologija@zajecar.info.

Такође, формиран је посебан образац за коментаре и примедбе, доступан на интернет страници Града путем следећег линка: [http://www.zajecar.info/files/document/2023/5/Obrazac za Javni uvid.doc](http://www.zajecar.info/files/document/2023/5/Obrazac%20za%20Javni%20uvid.doc)

Јавна презентација и расправа о Нацрту плана одржана је 13.06.2023. године са почетком у 12:00 часова у сали Скупштине града Зајечара, Трг ослобођења бр.1 у Зајечару.

Нацрт плана квалитета ваздуха града Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом је презентован током јавне презентације и расправе од стране Јасмине Стевић Јовић, председнице и координаторке Радне групе за израду Нацрта плана, усменим излагањем и путем видео презентације, о чему је сачињен Записник са оригиналом списка присутних, од 13.06.2023. године.

Јавној презентацији и расправи су присуствовали:

1. Лидија Петковић Нинић, Одсек за урбанистичке послове Одељења за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове Градске управе града Зајечара
2. Бобан Погарчић, председник Удружења „За чесме“
3. Јасмина Басалић, представница Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар (област јавних зелених површина)
4. Ивана Живић, шефица Канцеларије за локални економски развој Одељења за обједињене јавне набавке и локални економски развој Градске управе града Зајечара
5. Данијела Милетић, заменица начелнице Одељења за финансије Градске управе града Зајечара
6. Иван Стојановић, Главни урбаниста Града Зајечара
7. Милутин Ђорђевић, Одељење за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове Градске управе града Зајечара (област саобраћаја)

Након јавне презентације је отворена јавна расправа током које није било предлога и сугестија везаних за Нацрт плана квалитета ваздуха. Јавна презентација и јавна расправа о Нацрту плана завршене су у 13:15 часова.

Током јавног увида, нико од заинтересоване јавности није доставио мишљење, преимедбе, предлоге и сугестије на Нацрт плана квалитета ваздуха града Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом.

Током јавног увида, Тибор Домонкос, члан експертског тима UNDP, доставио је примедбе/предлоге за измену/допуну Нацрта плана мејлом, путем „track changes“. Примедбе се односе на Прилог 1. Табела 11.1. Акциони план. У наставку су наведене достављене примедбе и одговори:

Примедба 1. Потребно је конципирати заглавље код Општег циља тако да гласи „Циљана вредност у последњој години ПКВ“ и „Последња година важења ПКВ“.

Примедба се усваја. План квалитета ваздуха се доноси за период од 2023. до 2031. године и Општи циљ је дефинисан за период важења Плана квалитета ваздуха, а не за период важења Акционог плана (2023. до 2025. године).

Примедба 2. Код Мере 1.1. Изградња нове топлане са коришћењем дрвне биомасе и компримованог природног гаса (CNG) у делу Извора финансирања мера: „Изградњу нове топлане у систему ЈПП са обезбеђивањем услова за њену изградњу (припремни радови) од стране града треба везивати за Програм 2. Комуналне делатности – пројекат“.

Примедба се усваја. Производња и дистрибуција топлотне енергије је активност у оквиру Програма 2 – Комуналне делатности.

Примедба 3. Код Мере 1.2. Реконструкција постојеће котларнице „Кључ“ са коришћењем дрвне биомасе и компримованог природног гаса (CNG) у делу Извора финансирања мера: „Изградњу/реконструкцију нове топлане у систему ЈПП са обезбеђивањем услова за њену изградњу (припремни радови) од стране града треба везивати за Програм 2. Комуналне делатности – пројекат“.

Примедба се усваја. Производња и дистрибуција топлотне енергије је активност у

оквиру Програма 2 – Комуналне делатности.

Примедба 4. Код Мере 4.1. Уклањање и санација дивљих депонија, Веза са програмским буџетом треба да гласи „Програм 6. Заштита животне средине - ПА 0006 Управљање осталим врстама отпада“ уз образложење да „Радиће се у континуитету, углавном до краја трајања ПКВ и очекује се да ће циљана вредност до краја 2031. бити „0“.

Примедба се усваја. Пројекат је везан за једнократно извршење активности, док је уклањање дивљих депонија активност коју је потребно реализовати сваке године, до потпуног уклањања дивљих депонија на територији Зајечара, упоредо са реализацијом Регионалног центра управљања отпадом „Халово 2“.

Све усвојене примедбе потребно је интегрисати у финални текст Нацрта плана квалитета ваздуха града Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом.

**Радна група за израду Плана квалитета ваздуха града
Зајечара за период од 2023. до 2031. године са Акционим планом**

Jasmina Stević Jović

Јасмина Стевић Јовић, председница и координаторка